
Table 2 Presented pattern of the weather information with an uncertainty
表 2 幅のある気象情報の提示パターン

パターン 例

A 予測別に確率値を提示

B 複数の予測情報の羅列，ま
たは幅の提示

C
確率値を文章表現とし，シナリオと
して提示

D 最も可能性が高い予報のみ
を提示

E 最も可能性が高い予報に確
度を付記して提示



Fig. 3 Shown prediction contents to the respondents of pattern A.
図 3 パターンAの回答者に示した予測内容
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Fig. 4 Response of respondents of Pattern A.
図 4 パターンAの回答者の反応
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Fig. 5 Shown prediction contents to the respondents of pattern B.
図 5 パターンBの回答者に示した予測内容



もう少し様子を見たり，情報収集を行ったりする
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予報の内容がわかりやすい 大雪に備えて，外出を控えるようにする

予報が外れることも想定して，行動を準備する

Fig. 6 Response of respondents of Pattern B.
図 6 パターンBの回答者の反応
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Fig. 7 Shown prediction contents to the respondents of pattern C.
図 7 パターンCの回答者に示した予測内容



もう少し様子を見たり，情報収集を行ったりする
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Fig. 8 Response of respondents of Pattern C.
図 8 パターンCの回答者の反応
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Fig. 9 Shown prediction contents to the respondents of pattern D.
図 9 パターンDの回答者に示した予測内容
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Fig. 10 Response of respondents of Pattern D.
図 10 パターンDの回答者の反応
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Fig. 11 Shown prediction contents to the respondents of pattern E.
図 11 パターンEの回答者に示した予測内容
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Fig. 12 Response of respondents of Pattern E.
図 12 パターンEの回答者の反応
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